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ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΔΙΑΚΗΡΥΞΗΣ  

Ο ΔΗΜΟΣ ΔΙΟΝΥΣΟΥ προκηρύσσει Ανοικτό, Ηλεκτρονικό, Δημόσιο, Διεθνή Διαγωνισμό με 

αξιολόγηση προσφορών και με κριτήριο κατακύρωσης την πλέον συμφέρουσα από οικονομική 

άποψη προσφορά σε Ευρώ (€) για την «Προμήθεια, εγκατάσταση και θέση σε λειτουργία 

ψηφιακών υδρομετρητών και συστήματος τηλεμετρίας του Δήμου Διονύσου». 

Η καταληκτική ημερομηνία παραλαβής των προσφορών είναι η 14/09/2023 και ώρα 15:00μμ.  

Η διαδικασία θα διενεργηθεί με χρήση της πλατφόρμας του Εθνικού Συστήματος Ηλεκτρονικών 

Δημοσίων Συμβάσεων (Ε.Σ.Η.Δ.Η.Σ.), η οποία είναι προ βάσιμη μέσω της Διαδικτυακής πύλης 

www.promitheus.gov.gr, την 09/08/2023, ημέρα  Τετάρτη και ώρα 00:00:01 με ημερομηνία 

ηλεκτρονικής αποσφράγισης την 20/09/2023 , ημέρα Τετάρτη και ώρα 10:00πμ.  

Το φυσικό αντικείμενο της συνολικής μελέτης περιλαμβάνει την: 

 Προμήθεια και εγκατάσταση εξοπλισμού για τη δημιουργία δύο (2) Τοπικών Σταθμών 

Ελέγχου Ποιότητας (ΤΣΕΠ), 

 Προμήθεια και εγκατάσταση εξοπλισμού για τη δημιουργία τεσσάρων (4) Σταθμών 

Μέτρησης Πίεσης (ΣΜΠ), 

 Προμήθεια και εγκατάσταση εξοπλισμού για τη δημιουργία τριών χιλιάδων εννιακοσίων 

(3.900) Τοπικών Σταθμών Ελέγχου Κατανάλωσης (ΤΣΕΚ), 

 Προμήθεια Φορητών Σταθμών Ελέγχου (Φ.Σ.Ε.), 

 Προμήθεια και εγκατάσταση Κεντρικού Σταθμού Ελέγχου (ΚΣΕ) και  

 Υπηρεσίες εκπαίδευσης, τεκμηρίωσης και δοκιμαστικής λειτουργίας.  

Αναλυτικά στοιχεία και προδιαγραφές των προς προμήθεια ειδών και υλικών καθώς και οι 

εργασίες ενσωμάτωσης τους, περιγράφονται στα τεύχη Τεχνικής Περιγραφής και Τεχνικών 

Προδιαγραφών. 

Η εκτιμώμενη αξία της σύμβασης ανέρχεται στο ποσό του ενός εκατομμυρίου οκτακοσίων οκτώ  

χιλιάδων τετρακοσίων ογδόντα ευρώ (1.808.480,00 €) μη συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ 24 % ήτοι 

συνολικής αξίας σύμβασης με ΦΠΑ ίσης με δύο εκατομμύρια διακόσιες σαράντα δύο χιλιάδες 

πεντακόσια δέκα πέντε ευρώ (2.242.515,00 €). 

Η σύμβαση περιλαμβάνεται σε υποέργο της πρότασης με τίτλο : «Προμήθεια, εγκατάσταση και 

θέση σε λειτουργιά ψηφιακών υδρομετρητών και συστήματος τηλεμετρίας του Δήμου 

Διονύσου», σύμφωνα με την πρόσκληση του ΥΠΕΝ με Κωδικό ΤΑ-01, ID 16850  για χρηματοδότηση 

από το Ταμείο Ανάκαμψης και Ανθεκτικότητας στο πλαίσιο του ΑΞΟΝΑ ΠΡΟΤΕΡΑΙΟΤΗΤΑΣ 1.4: 

«Αειφόρος χρήση των πόρων, ανθεκτικότητα στην κλιματική αλλαγή και διατήρηση της 

βιοποικιλότητας».» και αφορά την προμήθεια με τίτλο «ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ, ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΚΑΙ ΘΕΣΗ ΣΕ 
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ΔΗΜΟΥ ΔΙΟΝΥΣΟΥ» η οποία έχει ενταχθεί στο Πρόγραμμα «Αειφόρος χρήση των πόρων, 

ανθεκτικότητα στην κλιματική αλλαγή και διατήρηση της βιοποικιλότητας» με βάση την υπ. αριθμ. 

ΥΠΟΙΚ 77530 ΕΞ 2023 // 18-05-2023 (ΑΔΑ: 9ΓΚΧΗ-9ΛΩ)  απόφαση ένταξης  

Η παρούσα σύμβαση χρηματοδοτείται από το Ταμείο Ανάκαμψης και Ανθεκτικότητας το οποίο 

πραγματοποιείται μέσω των επενδυτικών δανείων που χορηγούνται από το την Ευρωπαϊκή Ένωση 

– NextGenerationEU, συνομολογούνται με δανειακές συμβάσεις μεταξύ του δικαιούχου και του 

Ταμείου Ανάκαμψης και Ανθεκτικότητας, κατά ποσό δύο εκατομμυρίων διακοσίων σαράντα δύο χιλιάδων 

πεντακοσίων δεκαπέντε ευρώ (2.242.515,00 €) που αντιστοιχεί στην εκτιμώμενη αξία της σύμβασης με το 

ΦΠΑ. 

 

  Με εντολή Δημάρχου 

Ο Αντιδήμαρχος 

Οικονομικών Πόρων Ψηφιακών 

Εφαρμογών και Φιλοζωίας  

 

 

                                                                                                                              

   

  Ιωάννης Τσουδερός 
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